

A kedvezményezett neve: „Amit Ifjú Korunkban Vetettünk, Azt Aratjuk Később” Alapítvány

A projekt címe: Társadalmi szerepvállalás erősítése a közösségek fejlesztésével" az "Amit ifjú korunkban vetettünk, azt aratjuk később" alapítvány megvalósításában

A szerződött támogatás összege: 24 972 737 Ft

A támogatás mértéke (%-ban): 100 %

A projekt tartalmának bemutatása:

Az „Amit Ifjú Korunkban Vetettünk, Azt Aratjuk Később” Alapítvány több éve működik sikeresen Kecskemét városában. A szervezet alapító okiratában meghatározott céljai alapján - miszerint támogatja az iskolai és más kulturális szabadidős programokat - szoros kapcsolatban áll a projekt során megkívánt tevékenységekkel.

A kötelezően megvalósítandó „A” tevékenységcsoport mellé az alapítvány a „C” tevékenységcsoport megvalósítását választotta.

Az EFOP-1.3.5-16-2016-00405 azonosítószámú projekt keretében projekt keretében két kisközösség jön létre, emellett tréningek valósulnak meg, amelyek célja elméleti ismeretanyag átadásával a résztvevők személyes kompetenciáinak fejlesztése, amelyet később a programokon, rendezvényeken, eseményeken a gyakorlatban is alkalmazni tudnak. Továbbá az alábbi témakörök köré szerveződve valósulnak meg projektesemények:

- a projekt tevékenységet bemutató generációk közötti együttműködés, kapcsolattartás, kommunikáció támogatása
- helyi hagyományok ápolása
- a közéleti szerepvállalás és érdekképviselés elősegítése, a társadalmi felelősségvállalás és önkéntesség kultúrájának erősítése és a fenntartható fejlődés tudatosítása
- közösségi aktivitás erősítése
- családok megerősítése, fiatalok felelős életre nevelésének elősegítése

A fenti témakörökhöz kapcsolódóan megvalósításra kerül: 3 darab hagyományőrző közösségi rendezvény, 3 darab KADA közösségépítő nap, 3 darab Híd a generációk között rendezvény, továbbá több mint 100 színjátszó program.

A projekt keretében eszközbeszerzés is megvalósul: 1 darab laptop valamint egy komplett hangosítási rendszer kerül beszerzésre.

A projekt tervezett befejezési dátuma (ha megvalósult, akkor a tényleges befejezés): 2020.07.30.

A projekt azonosító száma: EFOP-1.3.5-16-2016-00405